

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 12 июня 1979 г.

№ 93 (12931)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НА ПЛЕЧИ МАШИН

ДОВИВАЯСЬ дальнейшего повышения эффективности производства и качества продукции, следует все больше обращать внимания на решение проблемы механизации и автоматизации производства, все большую долю труда перекладывать на стальные плечи машин. Там, где не хватает рабочих рук, значительную услугу могут оказывать механизмы. Чем полнее механизирован труд, тем легче добиваться увеличения выпуска продукции, выполнять обязательства по улучшению экономических показателей: росту производительности труда, снижению себестоимости изделий, повышению фондоотдачи.

Работники промышленности района обязались в этом году условно высвободить 1400 человек за счет механизации труда. Для этого должно быть внедрено 20 автоматических, полуприборных и механизированных поточных линий, комплексно механизировано 12 цехов и участков.

Время идет. Приближается конец первого полугодия. Сейчас уже надо обстоятельно смотреть, что сделано по превращению в жизнь обязательств 1979 года, как решаются задачи механизации производственных процессов, устранения ручного труда. И не только смотреть, но и направлять усилия на безусловное выполнение этих обязательств. Следует отбросить должное руководителям, специалистам, рабочим, всему коллективу объединения «Спецнефтегаз», которое стало комплексно механизированным предприятием. Большая работа на протяжении ряда лет проводилась на деревообрабатывающем комбинате № 13. Это тоже давало свои плоды. Здесь обеспечен высокий уровень механизации основного производственного, механизированы вспомогательные, погрузочно-разгрузочные операции.

На ряде предприятий, например, фабрики имени Октябрьской революции, проявляются в текущем году черты механизации. Эти черты свидетельствуют о том, что в районе уделяется немало внимания искоренению ручного труда. Но в отдельных случаях механизация приобретает затяжной характер. А на предприятиях района ручным трудом занято значительное количество рабочих. Дело чести руководителей предприятий, партийных организаций, особенно специалистов, новаторов производства — сделать 1979 год переломным в текущем пятилетии с точки зрения механизации и автоматизации технологических процессов.

Немалую заботу о механизации проявляют на заводе «Монтажавтоматика». Коллектив принимает обязательство механизировать в текущем году один участок дополнительно к другим, уже имеющим высокий уровень технической оснащенности. И такое обязательство с честью выполнено. Участок для изготовления соединительных коробок к электросистемам действует. Он, как и предусмотрено, комплексно механизирован. Здесь установлено шесть гидравлических прессов, кран-балка грузоподъемностью в три тонны. Применяются электропульты, ряд вспомогательных механизмов и приспособлений.

Что это дало предприятию? В целом экономический эффект определяется в 21 тысячу рублей. Условно высвобождено семь рабо-

чих. Раньше подобные коробки на предприятиях отрасли делались из металла. На новом участке их производят из пластмасс. В этом году изготовлено свыше 15 тысяч коробок и сэкономлено около 45 тонн металла. Работа проводилась по плану внедрения новой техники и, как видно, увенчалась успехом.

В текущем году комплексную механизацию цехов и участков намерены осуществить заводы полупроводниковых приборов, оптического стекла, торгового машиностроения, электромеханический, производственно-издательский комбинат ВИНТИ. Намечены различные сроки выполнения этих мероприятий. Но если завершение работ планируется и на четвертый квартал, это не значит, что все можно откладывать именно на последние месяцы года. Необходимо настойчиво решать эти проблемы в течение всего года, потому что на пути внедрения новых механизмов встречается немало трудностей, на преодоление их уходит значительное время.

Речь идет не только о выполнении общерайонных обязательств. На предприятиях много и других замыслов применительно к специфике своего производства. Их тоже надо осуществлять своевременно. Задача состоит ныне в том, чтобы всеми мерами удалять с производства ручной труд, выполнять максимум работ по механизации различных процессов. Большую помощь могут оказать в этом изобретатели и рационализаторы производства. Правильно будет, если советы ВОИР, БРИЗы разработают тематику специально по механизации труда, вовлекут в творческий поиск всех новаторов. Не следует ждать, что ту или иную проблему данного предприятия решит кто-то «сверху». Надо смелее браться за дело местными силами, создавать большие условия для развития творчества на местах.

Как показывает опыт механизации, есть нерешенные проблемы на фирме «Рубин», Кореневском заводе стройматериалов и конструкций, в трикотажно-прядельном объединении. Особенно отстал в техническом развитии Пехорское производство этого объединения.

В ходе борьбы за ускорение технического прогресса на каждом предприятии необходимо добиваться максимального высвобождения рабочих, занятых ручным, особенно тяжелым физическим трудом, и перевода их на комплексно механизированные участки основного производства. Следует при этом учитывать, что приток рабочей силы в сферу производства в следующей пятилетке будет еще более ограниченным, и к этому надо готовиться именно сейчас.

Вопросы технического оснащения, механизации технологических процессов должны регулярно рассматривать партийные организации предприятий. Следует активизировать партийный контроль за производственной деятельностью администрации, добиваться, чтобы планы внедрения новой техники, механизации труда выполнялись своевременно, чтобы ручных работ становилось все меньше и меньше.

Участвуя в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт», коллективы предприятий призваны сделать все возможное, чтобы порешили значительную долю труда на стальные плечи машин.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ ВАХТ

ПОБЕДИТЕЛИ НАЗВАНЫ

Встав на майскую трудовую вахту, посвященную второй пятилетке, труженики совхозов и колхозов района поставили задачу произвести как можно больше продуктов, выполнить полевые работы в лучшие агротехнические сроки.

На днях комиссия по подведению итогов бригадного и индивидуального соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт» рассмотрела материалы, поступившие из хозяйств.

Среди работников молочного животноводства наибольшей прибавкой в надох за май добилось звено № 1 из ОПХ «Коренево». От каждой коровы получено по 502 килограмма молока — на 122 кг больше, чем в мае прошлого года.

Наивысший надой от фуражной коровы — 586 кг — получили доярки ГПЗ «Петровское» М. И. Алышкин и Л. П. Сироткина.

Среди бригад защищенного грунта самый высокий урожай огурцов по 8,1 кг с 1 кв. метра при плане 6,5 снял в мае коллектив, руководимый М. А. Сиротиной из совхоза

С хорошими результатами завершили майскую ударную трудовую вахту, посвященную второй пятилетке, машиностроители завода имени Ухтомского. Досрочно выполнив пятимесячный план по реализации продукции, они выпустили сельскохозяйственной техники с начала года дополнительно к заданию на 695 тысяч рублей.

В июне вахта продолжается с новым подъемом. Образцы ударного труда показывают формовщики бригады Н. П. Тарасова, выполняющие сменную норму на

135—140 процентов. Выпускают они продукцию хорошего и отличного качества.

Став на новую вахту, посвященную третьей пятилетке, добиваясь увеличения выпуска продукции и экономии материалов электросварщики бригады А. М. Мурашова. С первых дней июня дружный коллектив работает с опережением графика. Свыше 100 сельмашевцев сегодня трудятся по календарю 1980 года.

А. СИДОРОВ.

ПЕРЕДОВОЙ УЧАСТОК

На Люберецком заводе торгового машиностроения в первых рядах соревнующихся за досрочное выполнение плана и социалистических обязательств четвертого года пятилетки идет коллектив эмалеро, вочного участка А. В. Алексеевой. Девять раз за последние полтора года он выходил победителем по итогам месячной работы.

В этом, конечно, большая заслуга мастера участка А. В. Алексеевой сумела так организовать труд людей, что на участке давно уже не стало отстающих. Каждый систематически перевыполняет сме-

ные задания на 10—15 и более процентов, добиваясь хорошего и отличного качества продукции. Выработка здесь еще более возросла в дни третьей ударной трудовой вахты.

Особенно выделяются своим мастерством обогативщики Н. А. Валишева и Л. Ф. Наумкина. Передовые работницы уже выполнили задание четырех лет пятилетки А продукция, которую они предъявляют в ОТК, всегда получает отличную оценку.

А. КИРЕЕВ.

за «Тепличный». В индивидуальном соревновании овощеводов победил тепличница Е. С. Вербовая из колхоза им. Ленина, собравшая по 9,7 кг огурцов при плане 5 килограммов.

В поле производительнее других трудились на майской вахте бригада А. Е. Глазихин из совхоза им. Моссоевца: сев овощных культур завершила в лучшие агротехнические сроки.

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

В НАСТУПАТЕЛЬНОМ ПОРЫВЕ

С утра нахмурилось небо. Ветер принес свежесть, возвещая: будет дождь. По вешиновскому полю, оставая за собой ровные валки травы, ходят передвигающиеся агрегаты с косилками КРН-2.1, управляемые Ю. А. Захаровым и П. В. Казаковым. Неподаль от них идет проток в травостое Ю. А. Кузнециков на Е-301.

Не успели первые крупные дожди прообразовать по крышам кабины, как в поле приехал Н. Н. Лыков, главный агроном Константиновской птицефабрики. Небесной влагой в июне поля не наблагованы: жаждут дождя всходы кукурузы и кормовой свеклы. Только полив и спасает их. Но для сенокоса дождь — серьезная помеха.

Накануне отряд по заготовке кормов приступил к уборке трав на сено. Задачу, поставленную перед хозяйством, механизаторы Константиновской птицефабрики прочувствовали, можно сказать до мозга костей: милости от природы ждать нечего, надо быстрее скосить и обратиться в сено то, что выросло, тогда успеет подняться на той же площади отава. Это

станет солидной прибавкой к нынешнему небогатому урожаю кормовых трав.

Обычно норма механизатору на день — 7,8 гектара. Но константиновцы нацелены на большее: в первый же день вторым Ю. А. Захаров, П. В. Казаков и Ю. А. Кузнециков скосят траву на 50 гектарах — больше 15 гектаров на каждого.

На следующий день погода внесла поправку в тактику заготовки кормов. И когда стало видно, что дождь затяжной, главный агроном Н. Н. Лыков сказал механизаторам:

— Меняем вариант. На случай, если условия не позволяют косить, предусмотрены другие работы. Но направление их одно: наращивать запасы кормов.

И вот часть механизаторов и водителей занимается осмотром и подготовкой техники, а большинство, одев дождевики, вооружившись ножницами и ножами, заготавли-

вают веточный корм. Сырвевая база вокруг обширная. Ивынка, поросль липы, побег ольхи и березы вяжутся в венки, а после идут в сущую. Веточный корм в Константиновке заготавливается ежегодно. Измельченный в дробилке, перемешанный с питательными добавками, он охотно поедается животными даже когда сена в достатке. Понимая важность создания надежного запаса кормов, каждый труженник Константиновской птицефабрики обязался заготовить не менее 60 кг веточного корма. 20 тонн обещали запастись томилнские птицеводы. Значит у константиновцев будет на зиму 30 тонн веточного корма — внушительная прибавка к сению.

Учитывая, что урожай трав в нынешнем году ниже, чем ожидалось, руководство Константиновской птицефабрики решило использовать на сено дополнительную зеленую массу с 250 гектаров. Ее намечалось раньше переработать в травяную муку, но сейчас обстановка подсказывает — взять с укоса больше сена. Решили так сделать, и сразу же механизаторы принялись за работу.

Партийная организация птицефабрики старается мобилизовать все резервы в целях успешного проведения заготовки сена. Труженики хозяйства в свободное от работы время выкашивают травы с неудобных участков. Приступили к заготовке сена шефы с промышленных предприятий района. Используется любая возможность для пополнения кормового запаса для нужд растущего поголовья крупного рогатого скота.

Как только прошло поле, вновь заработал сеноуборочный конвейер. Подввляемая ветром и солнцем трава перевозится в сеной сарай, оборудованный активной вентиляцией. Хорошо справляется с этой задачей механизатор Федор Васильевич Грыжев, запечатленный на снимке.

В горячую пору сенокоса он выполняет до двух норм в день.

В. ЧУЛКОВ.



ГЛАВНАЯ ЗАБОТА

КАК ЖИВЕШЬ, ПАРТГРУППА?

П О ПУТИ в цех партгруппа Анастасия Владимировна Баладина не покидала мысль: «Надо найти толковые, проникновенные слова, чтобы люди по-новому подошли к оценке событий и своей работы. Перечислить сделанное, подвести итоги, выдвинуть перед собой задачи сейчас недостаточно. Сухие факты и цифры не очень-то взволнуют — люди выросли».

Накануне собрания партгруппы порг посоветовался с коммунистами: начальником своего раскройно-сущильного цеха ДОКА-13 В. Я. Кулешовым, председателем цехкома П. А. Радковским, поговорил с остальными партияцами. Повестку дня одобрили.

Два вопроса выносились на рассмотрение партгруппы: о задачах коммунистов и коллектива цеха, вытекающих из постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» и об итогах года в системе политической учебы.

Здесь было о чем высказаться. И не потому, что коллектив, как говорят, оброс недостатками. Преобладающие, выискательные стали взвешивать коммунисты положение дел и решать вопросы более основательно. Действительно, партгруппа выросла — и качественно, и в численном отношении. Сейчас в партгруппе 7 членов КПСС и два кандидата в члены партии.

Отрадно, что коллектив коммунистов пополнился вчерашними комсомольцами: приняты кандидатами в члены КПСС Г. С. Громова, Л. А. Сальникова — отличные станочники. Обе они идут в ногу: постоянно выполняют месячные задания примерно на 108 процентов, учатся в вузах на третьем курсе, активны в общественной работе. Кстати, Л. А. Сальникова хороший агитатор, умеет повести в нужном русле беседу и с печатками в общежитии, и в цехе в обеденный перерыв.

И может быть, излишне беспокоился, готовясь к собранию, партгруппор. Повестка дня никого не оставила пассивным. То, что не затронуло А. В. Баладину, поднимали на обсуждение другие члены партгруппы. И оба основных вопроса в выступлениях органически увязывались. Отмечались и недостатки, например, случаи плохой посещаемости занятий, которые ведут начальника цеха коммунист В. Я. Кулешов и старший мастер сек-

ретарь цеховой комсомольской организации В. И. Малкин.

Коллектив цеха — комсомольско-молодежный, воспитанию молодых труженников партгруппа, естественно, уделила главное внимание.

На решении всех вопросов отразилось содержание постановления ЦК КПСС, его наступательный характер и указание о комплексном подходе к воспитанию.

В партгруппе считают, что на производстве должны быть созданы хорошие условия для отдыха молодежи в свободные от работы минуты — тогда и труд будет в радость.

Коммунисты решили ускорить оборудование Ленинской комсомольской комнаты, оформить ее средствами наглядной агитации, в частности, по истории ВЛКСМ, установить светомузыкальную аппаратуру. Больше всех хлопочет сейчас Ю. С. Мишагин — бригадир ремонтной группы. А партгруппор механик цеха А. В. Баладин, как радиолобитель и мастер на все руки, занимается светомузыкой. Все это коммунисты продвигают после работы. Партгруппа организовала несколько субботников по оборудованию комнаты.

Заболтовое отношение старших товарищей к комсомольцам дает свои плоды. Среди членов ВЛКСМ — а их 28 — нет невыполняющих норм, нет нарушителей дисциплины. А это, естественно, отражается на показателях цеха, который работает ритмично и вторую ударную вахту закончил, несмотря на трудности объективного характера, с выполнением плана мая примерно на 101 процент.

Готовясь к июньской вахте, коммунисты партгруппы нацеливали коллектив цеха на высокопроизводительную работу, на экономное расходование материалов. Хотя план текущего месяца напряженный, коллектив подсчитал, что есть возможность выдать сверхплановые черновые заготовки, и взял обязательство: в июне выпустить изделий на 4,3 кубометра больше, чем планировалось.

И сейчас, на третьей ударной вахте, пример всему коллективу показывают оператор П. А. Радковский, станочницы Л. А. Сальникова, Г. С. Громова и другие коммунисты партгруппы. Их инициативное, творческое отношение к труду и общественной деятельности — основной показатель зрелости.

В. ОСИПЕНКО.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати одиннадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликована передовая статья «Первичная партийная организация, партгруппа — центр повседневной идейно-воспитательной деятельности». Печатаются статьи: В. Иванова «Социалистическое содружество — самая динамичная экономическая сила в мире», И. Синицына «Укрепление материально-технической базы сельского хозяйства», Г. Павлова «Партийные организации и капитальное строительство».

Вопросам организационно-партийной и идеологической работы, руководства хозяйством посвящены материалы «Повышать эффективность партийно-политической работы», «Боевые организаторы масс», «Реализуя предложения и замечания коммунистов».

НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1979 года «О проведении выборов народных заседателей районных (городских) народных судов РСФСР» исполком Московского областного Совета народных депутатов решил провести выборы народных заседателей районных и городских народных судов РСФСР на территории Московской области с 1 июля по 10 августа 1979 года.

Л ЮБЕРЕЦКИЙ завод мостостроительного оборудования стал его жизненной школой, а потом и рабочим университетом. На предприятии он пришел сразу после окончания десятилетки. Служба время был призван в ряды Советской Армии, а после демобилизации вернулся на родной завод.

Зовут его Анатолий Игоревич Афонин. Бригада коммунистического труда, которую он возглавляет, постоянно выполняет производственные задания на 140—150 процентов, идет в числе лидеров соревнования по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных вахт».

— На жизненном пути каждого человека, — говорит А. И. Афонин, — встречаются, наверное, навсегда остающиеся в памяти вехи. Для меня особым стал март 1978 года. Меня приняли в ряды КПСС. Невозможно описать чувства, которые испытал тогда, когда в моих руках оказалась алая книжечка с профилем Ильича на обложке.

Мостов не бывает одинаковых, как не бывает одинаковых людей. Значит, подходить к выполнению каждого нового заказа необходимо творчески. Именно творческая сторона дела больше всего привлекает Анатолия Игоревича в его профессии. А труд сложный, несмотря на опыт, высокую квалификацию рабочего, требующий от него большого физического и нервного напряжения. Зато какое чувство гордости и радости охватывает его, когда видит он результат своего труда — дело своих рук, разума. Железнодорожный мост, что возле Рижского вокзала, позволил ос-

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

РАБОЧАЯ БИОГРАФИЯ

новательно разгрузить станцию «Москва-товарная». Эстакада — детище бригады А. И. Афонина. — Два тысячи тонн металлоконструкций собрали афонинцы для этого сооружения. После окончания работ бригаде доверили сделать продукцию с первого предъявления. Сам бригадир был удостоен правительственной награды — медали «За трудовое отличие».

— Принадлежность к Коммунистической партии, — говорит А. И. Афонин, — накладывает на человека огромную ответственность. Работать с коллективом — дело сложное. Здесь нужно быть и принципиальным, и предельно внимательным к людям.

Ребята в нашей бригаде подобрались замечательные. Каждый прекрасно знает свое дело, дорожит рабочей честью. Неоценимую помощь мне как бригадиру оказывает Константин Иванович Михин, проработавший на заводе более 25 лет, коммунист Сергей Сафонов, мой заместитель Николай Егоров, Ширев. Ну, а я, как и полага-ется, должен показывать пример

своей добросовестной работой.

Такой бригаде многое по плечу. Основное производственное задание рабочих — изготовление балок под теплотрассу для ТЭЦ-16. Чтoby перейти к выпуску другого вида продукции, как правило, требуется время для подготовительной работы. Эту работу бригада проводит параллельно с основной. Так, сверх плановых были собраны первые металлоконструкции для железнодородного моста через сибирскую реку.

Без проволочек, с отличным качеством, с опережением сроков выполнялись и другие заказы. В период майской ударной вахты, как и предусматривалось обязательствами, коллектив на треть перевыполнил план и работает уже в чет 1980 года.

— Поговорили мы с ребятами, — говорит А. И. Афонин, — подумали, прикинули и смело взяли обязательство: выпустить грузоподъемный кран для строительства мостов ГПК-130У к 62-й годовщине Великого Октября. По плану сборку его намечалось закончить к концу года.

...Есть люди, чья биография читается как увлекательный роман. И есть другие биографии: родился, учился, работает... Бродя и писать больше нечего. А если вдуматься поглубже? Когда будничная работа превращается в каждодневный трудовой подвиг — такая биография достойна пера писателя и поэта. Отличная биография у коммуниста А. И. Афонина, рабочая биография.

Г. СНЕГИН.

ПЕРВЕНЕЦ ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ



ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА ОБРЕСТИ БЫЛУЮ СЛАВУ

Разговор на партийном собрании коммунисты станции Люберец-1 повели острый и принципиальный. Необходимо восстановить былую славу передового коллектива станции — так сформулировали партийцы основную задачу по усилению эффективности социалистического соревнования.

Начальник станции И. И. Хавин обратил внимание собравшихся на то, что наметилось серьезное отставание в выполнении принятых социалистических обязательств. Коммунисты проанализировали сложившуюся ситуацию и выявили основные причины отставания. Так, было отмечено, что еще довольно слабо ведется борьба с нарушениями трудовой дисциплины. Из-за отсутствия крановой бригады на многие часы задерживаются выгрузка и погрузка вагонов. В результате простоя вагонов под грузовыми операциями в последние два месяца возросли и на 2 часа превысили установленные нормативы.

В отдельных сменах формально подошли к организации социалистического соревнования по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных вахт», ослабили внимание к лицевым счетам эффективности.

На собрании критиковались руководители смен, допускающие срыв выполнения социалистических обязательств.

Коммунисты поставили вопрос так: необходимо всемерно усиливать эффективность соревнования по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных вахт». Для этого всем коммунистам надо провести в коллективе разъяснительную работу, мобилизовать труженников на достижение намеченных рубежей. Первоочередная задача каждого коммуниста, как указано в решении партсобрания, — стоять во главе борьбы за досрочное выполнение планов и обязательств 1979 года и заданий пятилетки.

И. МАКЕЕВ, почетный железнодорожник.

В КУЗНИЦЕ РАБОЧИХ КАДРОВ

С той училищной поры у меня сложилась твердая убежденность, что человек труда, создатель и властелин всех земных богатств, способен творить чудеса, сдвигать горы.

Время, о котором писал первый космонавт планеты, — годы с 1949-го по 1951-й, когда он жил в Люберецке и учился в городском профтехучилище, постигая секреты профессии формовщика. Первопроходцу космоса пригодились в жизни приобретенные здесь знания, добрые советы старших товарищей, окрепшая уверенность в своих силах. Пожале он всегда с теплотой и благодарностью вспоминал наставников, преподавателей училища, ныне носящего его имя.

Училище гордится славным воспитанником. Для сотен питомцев — завтрашних рабочих образ Юрия Алексеевича Гагарина, как путеводная звезда, как идеал современника. На него равняются будущие токари, электрики, слесари

УСТРЕМЛЕННЫЕ

швы-мотористки — юноши и девушки, наши трудовые резервы. Вооружаясь сейчас знаниями и умением, по-гагарински закаляясь, они станут завершать десятую пятилетку, создавать, творить, ускорять победный марш одиннадцатой и последующих пятилеток.

Они готовятся к этому, наследники славных традиций рабочего класса. Все учащиеся соревнуются за присвоение звания «гагаринец». Заслужить его не так просто. Гагаринцем становится комсомолец, показывающий пример в учебе, дисциплине, в овладении основами марксистско-ленинской теории, активно участвующий в военно-патриотической, общественной и спортивной работе. Кандидата в гагаринцы выдвигает ак-

тив группы, комсомольское собрание дает рекомендацию. И тогда вопрос о приеме в гагаринцы решается на заседании училищного комитета ВЛКСМ. Дважды в год — в День космонавтики, 12 апреля, и в день рождения системы профтехобразования, 2 октября, в торжественной обстановке проходят волнующие ритуалы — посвящения в гагаринцы. Получившие почетное звание вручаются удостоверенные значки, нарукавника эмблема, а по окончании училища — Почетный диплом им. Ю. А. Гагарина. Фамилии учащихся, удостоенных такого звания, заносится на стенд «Передовики гагаринского движения» и в книгу Почета комсомольской организации училища.

Решив стать гагаринцем, воспитанник училища дает клятву, в которой есть такие слова: «Всеми своими делами, учебной трудом, отношением к товарищам я обязуюсь свято хранить традиции

училища, помнить о том, что я вступаю в ряды советского рабочего класса».

Сегодняшние учащиеся ПГТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина овладевают рабочими профессиями, одновременно получая среднее образование. Условия для теоретического и практического обучения — самые благоприятные. Все 20 преподавателей с высшим образованием. Из 25 мастеров производственного обучения многие закончили вузы, а остальные имеют специальное среднее образование. Интересные формы используются для глубокого усвоения пройденного: месячники, декадни по предметам. Преподаватель Л. А. Сальнико во время месячника «Химия» демонстрировала учащимся опыты, разоблачающие приемы, которыми пользуется церковь для обмана религиозных людей.

Увлекательно строят занятия и внеучебную работу по военно-патриотическому воспитанию внеурку

ПОКА ЕЩЕ НЕ ПОЗДНО

ПЛОЩАДКА, где сооружаются объекты учебно-производственного комплекса объединения «Спецдожда», по размерам своим невелика. Но здесь строителям предстоит возвести учебный, бытовое корпуса, мастерские, два четырехэтажных общежития, несколько вспомогательных построек. Четвертому строительно-монтажному управлению треста «Обособстрой» № 2 только в этом году необходимо освоить 840 тысяч рублей капитальных вложений. Из них 590 тысяч — на объектах пусковых, а 250 тысяч рублей — на объекте заводском — втором общежитии. Первое общежитие строители minulей весной уже сдали заказчикам.

За пять месяцев текущего года управление освоило почти 60 процентов средств, отпущенных на пусковые объекты. Руководители СМУ-4 сооружеиия их поручили опытным коллективам: бригаде монтажников Д. И. Гурева и бригаде каменщиков Л. Я. Финяшина. Строители трудятся по-ударному и делают все, чтобы к началу нового учебного года сдать мастерские и учебный корпус. Например, всего полтора месяца назад они начали монтаж учебного корпуса, а сегодня уже завершают возведение последнего, третьего этажа.

Но к строительству второго общежития еще не приступили.

— До сих пор не освобождена площадка: не снесены четыре дома, в котором проживают семнадцать семей, — огорченно объясняет ситуацию начальник СМУ-4 В. И. Дедикин.

А она сейчас такова, что если в ближайший месяц не переселить эти семнадцать семей, то коллектив СМУ-4 вряд ли сможет выполнить запланированные на 1979 год работы по объектам учебно-производственного комплекса. Заместитель директора по вопросам капитального строительства объединения «Спецдожда» И. П. Дубенский рассказывал:

— Чтобы предоставить генподрядчику фронт работ в полном объеме, мы должны снести более полудюзя домов, в которых проживают 66 семей. Третью часть их мы уже переселили, но с последующими семнадцатью вышла задержка, хотя исполком Люберецкого горсовета квартиры для них уже выделил в доме № 12 на улице Побратимов. Из-за недоделок дом все еще не заселяется.

И у заказчика, и у генподрядчика «железные» доводы, объективные причины, которыми они оправдывают задержку с сооружением объектов учебно-производственного комплекса. А сроки, между тем, уходят. Придет конец третьего квартала, затем — конец года, и начнется горячка. А самое

благоприятное для строительных работ время теряется.

Немалые задачи стоят и перед субподрядчиками. Но относятся они к делу по-разному. Если, скажем, спецСМУ-6 треста «Обособстрой» № 2 вовремя и с хорошим качеством заканчивает работы по устройству водопроводных и канализационных трасс, лицевых сточков, то вот сантехники спецСМУ-36 треста «Мособиндустехмонтаж» генподрядчик на строку уже второй месяц зовут — не дозвонят. Если спецСМУ-59 треста «Мособиндустехмонтаж» практически закончило в учебных мастерских монтаж электропроводки, то крошечки ССВОР-2 треста «Мособиндустехмонтаж» на тех же мастерских работают с большими потерями времени. Да и кровля, следящая руками, вызывает большие претензии и у заказчика, и у генподрядчика.

Недостатки в строительстве учебно-производственного комплекса объединения «Спецдожда» не относятся к разряду тех, что устраняются в инстанциях самого высокого ранга. Все — в руках заказчика, генподрядчика и субподрядчика. Но не хватает им согласованности в действиях. Мешают успешно ходу работ узкомощные интересы. И представляется так: рано утром собрался, скажем, в кабинет И. П. Дубенского руководитель, отвечающий за стройку, обсудил наиболее важные, наметил конкретный и четкий график работ и взялся за работу по-ударному. Пока еще не поздно...

Е. КУЗНЕЦОВ.

ЗА ГОРОД ОБРАЗЦОВОГО БЛАГОУСТРОЙСТВА

ВСЁ НАМЕЧЕННОЕ — ВЫПОЛНИТЬ

Наступило лето. Похорошел наш город. Повеселели зеленые улицы, обновленные фасады домов улыбаются прохожим, газоны отлажены малахитом.

Люберцы стали краше усилием его жителей, тружеников предприятий и организаций. В благоустройстве города принимают непосредственное участие коллективы домоуправлений, пенсионеры, ветераны войны и труда. Многие хотят видеть Люберцы городом-садом.

Жилищно-коммунальным отделом завода им. Ухтомского, где начальником А. И. Муравлев, был заранее составлен план, предусматривающий весеннее благоустройство подведомственной ЖКО территории (Октябрьский проспект, улицы Кирова, Смирновская Красногорская, Попова). Предусматривались асфальтирование дорог и тротуаров, благоустройство детских площадок, декоративная обработка деревьев и кустарников, озеленение газонов, снос ветхих штабелетников, не забыты были и цветочные клумбы.

Многое сделано. Обновленные микрорайоны завода стали нарядней. Расчищена площадка под будущий сквер, который строится возле автобусной остановки «Школа», обозначены его границы, за-

возится грунт, заказан проект, предусматривающий оборудование сквера.

Здесь же, недалеко, снесены два старых дома, убрано много строительного мусора, вывезен металлолом, появились удобные скамейки. Словом, наведен порядок, обновлена и площадка у памятника М. И. Калинину.

...И все-таки многое еще предстоит сделать. Планы по благоустройству есть, а вот сроки их выполнения конкретно не определены. Это дает возможность некоторым работникам домоуправлений халатно относиться к своим обязанностям. Назовем хотя бы домоуправление № 6 по Красногорской улице, которым руководит Л. Милехина. Тут, видимо, считают, что благоустройство жилого массива — временная кампания. В основном здесь ведутся работы касающиеся разборки старых зданий, уборки мусора с территории.

На 1979 год намечены немалые работы по благоустройству. Надо привести в порядок, и в самое ближайшее время, все детские площадки, а их 50. Отремонтировать и покрасить уличные лавочки, благоустроить мусоросборные площадки по улицам Смирновской, Поповой и Октябрьскому проспекту, ус-

тановить теннисные столы в поселке им. Калинина, по улицам Красногорской и Поповой.

Предстоит ремонт дорог и тротуаров, снос погребов и гаражей. Надо подготовиться к зиме жилой фонд. Словом, дел много.

Жилищно-коммунальный отдел завода им. Ухтомского правильно понимает поставленные перед ним задачи по благоустройству. Но его работникам необходимо обратить внимание на конкретизацию планов, назначить ответственных за своевременное и качественное выполнение намеченных работ, шире вовлечь в это дело общественности, актив домоуправлений. Нужно обеспечить гласность социалистического соревнования через стенную печать, многотиражную газету «Заводская правда». Это тем более необходимо, что без участия коллективов цехов и отделов заводу не справиться с намеченным планом работ по благоустройству закрепленных за предприятием жилых микрорайонов.

Люберцы расположены в зеленой зоне Москвы. И от нас зависит, каким нашему городу быть. Очень хочется, чтобы с каждым годом он становился все более цветущим и прекрасным.

П. ЦЫЛАКОВ.

„Минус“ в надоях — заслон!

СВОДКА О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ МОЛОКА В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА на 10 июня (в кг)

Хозяйства	Надой на ферму коровы	± к уровню 1978 г.
ОПХ «Коренево»	16,4	+0,2
Константиновская птицефабрика	16,3	-0,4
Колхоз им. Дзержинского	14,8	+0,1
Совхоз им. Моссосовета	14,3	-0,6
Племобъединение «Петровское»	13,1	-1,2
в том числе:		
ГПЗ «Петровское»	15,3	-1,4
П/с «Малышево»	13,2	-1
П/с «Ульянино»	12	-2,4
П/с «Фоминское»	11,9	+0,7
По району	14	-0,8

В четвертом году пятилетки животноводы Люберецкого района обязались продать государству 20900 тонн молока. За истекшие пять месяцев продано 8580 тонн. И хотя это больше плана на 32 тонны, однако взятые в начале года темпы еще не обеспечивают выполнения принятого обязатель-

ства. Один из важных показателей работы молочноводческих ферм — суточные надоя. В сравнении с прошлогодними они дают возможность судить о том, лучше или хуже работают хозяйства по производству молока.

С этой точки зрения показатели публикуемой сводки серьезно тревожат. Надой выше прошлогодних отмечается лишь в трех хозяйствах района — ОПХ «Коренево», колхозе им. Дзержинского и племсовхозе «Фоминское». Против остальных хозяйств в сводке стоит «минус», причем, довольно со-

лидный. Поэтому и в целом по району отставание от прошлогоднего надоя составляет чуть ли не килограмм.

Если просмотреть сводки с начала месяца, то можно отметить, что надой молока в июне этого года день ото дня повышается на 100—200 граммов, в прошлом же году с наступлением пастбищного периода прибавка молока по датам была более весомой. А ведь и тогда были трудности: холодная, дождливая погода мешала пастись, косить траву. И все-таки выход из положения находили.

Отдельные хозяйства не останавливаются перед трудностями и в этом году. Более 16 килограммов молока получают ежедневно от коровы в ОПХ «Коренево», что на 200—300 граммов превосходит прошлогодние надоя. Такого успеха корейским животноводом помогает добиться беспрерывно работающий кормоприготовительный цех. В колхозе им. Дзержинского стабильные надоя получают тоже благодаря налаженной работе кормокухни.

Довольно высокие суточные надоя молока получают животноводы молочноводческой фермы Константиновской птицефабрики. Однако ферма работает в последнее время неритмично, в надоях нет стабильности, и «плюс» то и дело чередуется с «минусом». Такие же «скачки» в надоях и на молочном комплексе совхоза им. Моссосовета. Это говорит о том, что в уходе за животными допускаются срывы. Устранить их — значит повысить надой.

С большим отставанием от прошлогодних результатов трудится коллектив племобъединения «Петровское».

Довольно неустойчивая погода, скудные пастбища — все это затрудняет получение высоких надоев. Специалистам хозяйств следует хорошо продумать рацион для дойного стада в сложившихся условиях, помочь дояркам повысить суточные надоя.

В БРАТСКИХ СТРАНАХ



Тридцатилетний опыт СЭВ наглядно подтвердил жизненную

силу принципов сотрудничества и взаимопомощи стран социалистического содружества.

Каждый выпуск пополняет ряды сельмашевцев, и училище чувствует постоянную заботу коллектива завода о своей рабочей смене. Завком часто предоставляет учащимся путевки в санатории и дома отдыха. Совсем недавно 30 гагаринцев побывали на экскурсиях в Крым — путевки стоимостью 2200 рублей оплатил завод. В прошлом году предприятие выделило училищу только на приобретение спортивного инвентаря 2500 рублей.

Сейчас началась прием заявлений в училище. Перед каждым молодым человеком — юношей или девушкой, — пожелавшим приобрести интересную, нужную стране профессию вместе с дипломом о среднем образовании, наше училище гостеприимно распахивает двери.

Добро пожаловать, юная смена славного рабочего класса!

Е. СМІРНОВА,
председатель профкома ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, исполняющая обязанности заместителя директора училища по воспитательной работе.

Государства-члены СЭВ оказывают большую помощь Социалистической Республике Вьетнам в восстановлении народного хозяйства и создании материально-технической базы социализма.

На снимке: судя из ГДР, доставившие ценные грузы в порт Хайфон — «морские ворота» республики.

Фото АДН — ТАСС.



В Будапеште открыты курсы подготовки женщин-водителей автобусов. Первая группа учащихся, которые уже имеют опыт работы в троллейбусном парке, перешла к практическим занятиям. В течение года они будут водить по улицам города экскурсионные автобусы.

На снимке: Ласломе Биттер. Фото МТИ — ТАСС.

В ЗАВТРАШНИЙ ДЕНЬ

В. А. Скворый. Здесь и викторины, и конкурсы «А ну-ка, парни!», и обширная поисковая деятельность, и воензированные игры, и походы.

В училище хорошая материально-учебная база. В библиотеке — 40 тысяч томов художественной, политической, специальной технической литературы. Кабинеты и лаборатории оборудованы по современному. В учебном процессе используются телевизоры, магнитофоны, кинопроекторы.

Сейчас идет большое строительство: в пристройке к основному зданию размещается столовая, актовый зал, спортивный комплекс, стрелковый тир, лаборатории, учебные кабинеты по общеобразовательным предметам. Здесь же будет более расширенная комната им. Ю. А. Гагарина с экспонатами, относящимися к жизни первооткрывателя космоса.

В свободное время каждый учащийся может выбрать полюбив-

шееся занятие. Вокально-инструментальный ансамбль — лучший среди училищ района. Ансамбль народных инструментов награжден Дипломом I степени как лучший из всех подобных коллективов училищ области. Работают кружки художественного чтения, изобразительного искусства, фотографического. Юноши и девушки занимаются также в танцевальном коллективе. Хорошо известен в районе духовой оркестр ГПТУ № 10.

Широкий выбор предоставлен любителям спорта: бокс, легкая атлетика, настольный теннис, футбол. Секции и кружки ведут опытные руководители. Волейболисты училища, которых тренирует преподаватель физкультуры В. Г. Менис, — неоднократные призеры областных и всесоюзных соревнований.

В нынешнем году училище даст предприятиям 230 квалифицированных рабочих. Многие сейчас проходят производственную прак-

тику и хорошо зарекомендовали себя.

А всего училище с 1940 года, с момента организации, подготовило для промышленности страны более 15 тысяч квалифицированных рабочих разных специальностей.

Из воспитанников ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина выросли замечательные производственники, активные строители коммунизма. Гордостью училища стали кавалеры ордена Октябрьской Революции токарь Виктор Чурсанов, делегат XVII съезда ВЛКСМ токарь Евгений Володин, слушательница Высшей космической школы Фаина Соколова. Многие выпускники училища — теперь известные руководители, например, Р. М. Полис — заместитель министра, С. Д. Свешников — заместитель директора завода им. Ухтомского.

Нередкие гости на торжествах коллектива ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина прославленные герои, летчики-космонавты СССР.



У десятиклассников — ответственная пора. Идут выпускные экзамены — экзамены на зрелость.
На снимке: серьезные, сосредоточенные лица у учеников 10-х классов Люберецкой средней школы № 4: они пишут сочинение.
Фото О. ГРИЦЕВА.

«МОИ НАДЕЖДЫ»

ПРЕМЬЕРА

В Люберецком Дворце культуры состоялась премьера спектакля «Мои Надежды» в постановке народного агиттеатра на Октябрьском проспекте. Драма «Мои Надежды», написанная Михаилом Шatroвым (автором пьес «Шестое июля», «Большевики» и др.), удостоена премии на конкурсе Министерства культуры РСФСР «О Москве и москвичах» как лучшее драматургическое произведение о рабочем классе.

Агиттеатр пытается создать публицистическое направление в своем репертуаре. Именно поэтому он обратился к пьесе Михаила Шatroва.

Действие пьесы происходит в Москве и рассказывает о жизни работников текстильного комбината. В центре ее — судьба молодой ткачихи Нади Родионовой. Преемственность трех поколений рабочих помогает Наде одержать моральную победу над собой в борьбе с косностью и старыми методами руководства, которые царят на текстильном комбинате. Понять, что сейчас необходимо работать качественно, а не просто добиваться только количественных показателей, ей помогают друзья.

Главный режиссер театра А. И. Новиков адресует спектакль в первую очередь работникам предприятий легкой промышленности района, так как проблемы, затронутые в спектакле, наиболее им близки. — Пьеса достаточно объемна, — говорит А. И. Новиков, — и я считаю, что она заинтересует молодежь нашего района.

В спектакле заняты только самодельные актеры — рабочие и служащие многих люберецких предприятий. Например, каменщик СМУ-4 треста «Обособстрой» № 2 Владимир Иванович Баранец, токарь завода им. Ухтомского Анатолий Васильевич Кирышин и др. Судя по реакции зала, премьера

спектакля прошла успешно. Долгими аплодисментами наградили зрителя и главного режиссера, и актеров, и студента МГИК Александра Фролова, чей дипломной работой явилась эта постановка.

В спектакле есть прекрасные сценические роли. Это Надежда Фомичева (Светлана Пятыйкина), Оля Дейкина (Марина Самотылова), Иван Федоров (Александр Фролов), Николай Трофимов (Владимир Баранец), Олег Макаричев (Василий Кортуков) и Мокей Удальцов (Анатолий Кирышин).

В этом спектакле подлинное, удавшееся во много раз превосходит недостатки. И все-таки хочется несколько слов сказать о них.

Прежде всего о неравноценности исполнения ролей. Если Владимир Баранец, Анатолий Кирышин и некоторые другие актеры играют свои роли на уровне, близком к профессиональному, то излишняя патетика Галины Шербиц — исполнительницы главной роли — мешает полному раскрытию образа.

Некоторые возражения вызывает и художественное оформление (художник Григорий Белов). Вместо шести отдельных декораций, предусмотренных автором пьесы, используется на протяжении всего спектакля только один производственный фон — ткацкий пех. Приходится сожалеть и о сокращении спектакля, из него исключен 3-й акт первого действия.

И все-таки «Мои Надежды» — большая творческая удача народного агиттеатра, спектакль воспитывает высокие нравственные качества, подчеркивает, что критерием сегодняшнего отношения к труду является совесть рабочего человека.

Конечно, очень важно, что ты делаешь, но гораздо важнее, как ты делаешь, как живешь.

В. КОЛМОГОРОВ,
наш внешт. корр.

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1979—1980 учебный год.
УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:
медицинских сестер на базе 8-летней школы, срок обучения — 2 года 10 месяцев;
санитарных фельдшеров и акушерок на базе 10 классов, срок обучения 2 года 6 месяцев.

Окончившие училище могут поступить в высшие учебные заведения. Получившие при окончании диплом с отличием при поступлении в вуз сдают экзамены по одному предмету

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

свидетельство или аттестат об образовании,
четыре фотокарточки (3х4),
справка о состоянии здоровья (форма 286),
характеристика (для лиц, имеющих трудовую стаж).
Приемная комиссия работает с 1 июня по 14 августа ежедневно с 9 до 17 часов (кроме воскресенья), в субботу с 9 до 15 час.
Адрес училища: Люберецы, ул. Красная, 19. Телефоны 554-02-83 и 553-25-42.

4-10

ДМИТРОВСКИЙ РЫБОПРОМЫШЛЕННЫЙ ТЕХНИКУМ МИНИСТЕРСТВА РЫБНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

объявляет прием учащихся на 1979—1980 учебный год по следующим специальностям:

оборудование предприятий и судов рыбной промышленности — с образованием 8 классов, срок обучения 3 года 6 месяцев. Лица, имеющие в свидетельстве об окончании 8 классов оценки «4» и «5», принимаются без вступительных экзаменов по конкурсу свидетельств;

гидротехническое строительство — с образованием 8 классов, срок обучения 3 года 6 месяцев. Лица, имеющие в свидетельстве об окончании 8 классов оценки «4» и «5», принимаются без вступительных экзаменов по конкурсу свидетельств;

ихтиология и рыбоводство — с образованием 8 классов, срок обучения 2 года 10 месяцев;
бухгалтерский учет — с образованием 8 классов, срок обучения 2 года 10 месяцев;
программирование для быстродействующих математических машин — с образованием 10 классов, срок обучения 2 года 10 месяцев;

В техникум принимаются юноши и девушки в возрасте до 30 лет. Поступающие в техникум сдают экзамены:

на базе 8 классов — по русскому языку (диктант) и математике (устно);
на базе 10 классов — по литературе (сочинение) и математике (устно).

Заявления с указанием избранной специальности подаются на имя директора.

К заявлению должны быть приложены документы: свидетельство об образовании (подлинник), медицинская справка (ф. № 286), четыре фотокарточки размером 3х4.

Прием заявлений — с 1 июля по 1 августа.
Вступительные экзамены — с 1 августа по 20 августа.

Адрес техникума: г. Дмитров Московской области, пос. Рыбное.

1-2

МОСКОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ КОМБИНАТ ГЛАВМОСБЛАВТОТРАНСА

производит набор на курсы шоферов категории «С», обучение бесплатное.

Занятия будут проводиться ежедневно с 8 до 14 часов. Срок обучения 5 месяцев.

Обращаться в отдел кадров Люберецкого ПОГАТ.
Проезд: авт. №№ 347, 21, 305 до остановки «Газораздаточная станция».

2-4

МОСКОВСКОМУ ПЕРЕДВИЖНОМУ ЦИРКУ

на время гастролей в г. Люберецы в июне — июле необходимы комнаты для проживания артистов.
С предложениями обращаться по телефону: 553-19-82 с 10 до 19 часов, кроме субботы и воскресенья.

3-3

ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ КРАХМАЛО-ПРОДУКТОВ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ ПО КРАХМАЛОПРОДУКТАМ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника отдела экономики производства и НОТ.

Срок подачи заявлений — месяц со дня публикации.
Заявления и документы, согласно положению о конкурсах, направлять на имя генерального директора НИО по адресу: п/о Корнево, тел. 553-73-97.

1-1

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСПОКАЕМЫХ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС:

на замещение вакантных должностей младших научных сотрудников по специальности «Обогащение полезных ископаемых»:

в лаборатории обожжования — 1; в лаборатории флотации углей — 1. Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять по адресу: 140004, г. Люберецы, 4, ИОТ.

1-1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В универсаме «Спутник» в большом выборе имеются товары:

для женщин — большой выбор крипленовых платьев, зимних и демисезонных пальто; парфюмерно-косметические товары;

для мужчин — пальто и полу-пальто зимние отечественные, пальто демисезонные, плащи производства ЧССР и Польши, нейлоновые сорочки, костюмы шерстяные и крипленовые отечественные.

Приглашаем за покупками!

ПРОМТОРГ.

СОВХОЗ «САФОНОВСКИЙ»

доводит до сведения граждан Люберецкого района о том, что приемный пункт по приемке скота от населения переведен из г. Бронницы в 3-е отделение совхоза «Сафоновский» (деревня Юрово).

Приемный пункт работает с 8 до 17 часов ежедневно, кроме выходных.

За справками обращаться по адресу: центральная усадьба совхоза (поселок Дубовая роща), тел. 71-125, к Беляеву В. С. и в приемный пункт — к В. И. Мурашову.

1-3.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 12 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Четыре беспокойных дня в Кудиновке». Спектакль. 1-я серия. Часть 1-я.
По окончании — Новости.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальный фильм.
- 15.20 По музеям и выставочным залам.
- 16.10 Золотые ворота.
- 17.00 Короткометражные фильмы.
- 18.00 Жизнь науки.
- 18.30 Стихи — детям.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Человек и закон.
- 19.30 Телеобозрение.
- 20.10 «Великая Отечественная». Фильм 11-я.
- 21.00 Время.
- 21.35 К Международному году ребенка.
- 22.05 Информационный выпуск Сегодня в мире.
- 22.20 Фильм-концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.00 Москва.
- 19.30 Документальный фильм.
- 19.55 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Тележурнал.
- 21.00 Концерт.
- 21.35 Реклама.
- 21.50 Адреса молодых.
- 22.40 Театр одного актера.
По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Музыкальный юкос.
- 19.30 Телестадион.
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.15 Концерт.
- 21.00 Научно-популярные фильмы.
- 21.40 «Старший сын». Фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 13 ИЮНЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 «Четыре беспокойных дня в Кудиновке». Спектакль. 1-я серия. Часть 2-я.
- 9.45 Концерт.
- 10.00 «Великая Отечественная». Фильм 11-я.
По окончании — Новости.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Кинопрограмма.

- 15.40 Знай и умей.
- 16.25 Русская речь.
- 16.55 Отзовитесь, горняк!
- 17.25 Концерт.
- 18.00 Подмосковный меридиан.
- 18.30 В каждом рисунке — солнце.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Концерт.
- 19.20 «Возвращение Максима». Фильм.
- 21.00 Время.
- 21.35 Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
- 19.30 Концерт.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Подмосковье.
- 21.00 Документальные фильмы.
- 21.40 Справочное бюро.

- 21.55 «Буденброк». Спектакль. Часть 1-я.
По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Черноморец» (Одесса).
- 20.45 Концерт.
- 21.40 «Старший сын». Фильм. 2-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДЖЕНТЛЬМЕНЫ УДАЧИ» — 10; «МЕСТЬ И ЗАКОН» (2 серии) — 12, 15-30, 18, 20-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОСЛЕДНЯЯ ДВОЙКА» — 11; «ТОРГОВКА И ПОЭТ» — 18, 17, 21; «СДАЕТСЯ КВАРТИРА С РЕБЕНКОМ» — 15, 19.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СРОЧНЫЙ ВЫЗОВ» — 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберецы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественной приемной — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-36-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

Л-1814

Зак. 2884

Объем 1 п. л.

Тир. 21050